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Otimização da Estrutura - Poda 
 
Algoritmos destrutivos – Prunning ou Poda 
 
Inspeção 
 

Treinar a rede  (sem saturar – paralizar) 
 
  Eliminar  
   Sinapses pequenas     |w| < wmin 
 
   Neurônios da camada intermediárias com pouca  

variação na saída        
σ(v)<  σmin 

 

Retreinar para “ajuste fino” 
 

Retomar a eliminação 
 

 
 
 
 

 
 

Pouco eficaz,  
 
a rede “distribui as tarefas” entre os neurônios 
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Evolução geométrica do processo 
 

 
 
 
F = F0 + γ F1 
 
Critério para γ 

10 FF ww ∆≈∆
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Reduzindo as menores sinapses 
 

 
 
 
se   | wij  | < wmin sinapse    eliminar  wij  
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Eliminando neurônios da camada intermediária 
 

  
 
se   | wi | < wmin neurônio    eliminar  wi 
 
 
Reduzindo entradas (alternativa à relevância) 
 

 
 
 
se   | wi | < wmin entradas    eliminar  xi 
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Poda e saturação para criação de regras lógicas 
 
Íris 
 

 
 

Entradas: 
 

largura da sépala 

comprimento da sépala 

largura da pétala 

comprimento da pétala 

Saídas 
 

Íris setosa 

Íris versicolor 

Íris virgínica 

 

 
 
 
A rede inicial e a rede podada e saturada 
 

 

 
 

rede inicial    rede podada e saturada 
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regras lógicas baseadas  

diretamente nas sinapses:  
 
1. Se  1,13 largura pétala + 2,88 comprimento pétala < 5,279       setosa 
 
2. Se: 1,29 largura pétala + 1,12 comprimento pétala < 10,36    virgínica 
 
3. Versicolor em outros casos. 
 
 
 

regra lógica refeita (denormalizada e aproximada): 
 
1. Se:  largura da pétala + comprimento da pétala < 5      setosa  
 
2. Se: largura da pétala + comprimento da pétala < 10      virgínica 
 
3. Versicolor em outros casos. 
 


